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YBaxaemniir Urops! Criepmato3ounsl 6€3 XBOCTUKOB - 9TO M371e4YnMO. Ha CerogHsmIHWM IeHb CaMbIM
pafvKaIbHBEIM METOMIOM JIeUEHUSI CIIePMaTO301O0B 6e3 XBOCTUKOB SIBIISIETCS ITepecagka XBOCTUKOB OT
IMOHOPCKUX CIIEPMATO30UA0B C XBOCTUKAMHU. [JOHOPCKHE CIIEPMATO30U Ikl IOIKHbI OBITh COBMECTHMEI
no HLA-auTtureny. [Ipo6memoi nepecagky XBOCTUKOB 3aHUMAIOTCS YPOJIOTU-XBOCTONOTH. K
COXKaJIeHNIo, TTOJOOHBIX CIIEIIHaIuCTOB B Poccuu KpaiiHe Mano. Ho B 9TOM HampaBlIeHUH BETYTCS
cepbe3Hble pa3paboTKy, fyMaio, B OnuxKalilliee BpeMsi CUTYallus B 9TOM Mpo6jIeMe PEIIUTCS CaMbIM
Hauny4mum obpa3om. Yaauu!



